

Sin Créditos y sin Café no se Combate la Roya

Desprovistos de la propiedad de su café y careciendo de un crédito oportuno y apropiado, es verdaderamente preocupante pensar que los cafetaleros puedan combatir una nueva enfermedad en sus plantaciones, afirma don Baltasar Ferreiro, Presidente de la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

En declaraciones a EL DIARIO DE HOY, a nombre de la Junta de Gobierno que presi-

de, don Baltasar señala que la preocupación mantenida por la Asociación Cafetalera de El Salvador desde el apareamiento de la Roya del Cafeto en Usulután, se mantiene aún, y en tal sentido, han solicitado los medios que den la oportunidad al gremio cafetalero afectado, de controlar la enfermedad o amlinorar sus efectos.

SORPRENDE DECRETO 89

Nos ha sorprendido a la Junta

de Gobierno, agrega don Baltasar, la amenaza formulada a los cafetaleros en el Decreto N° 89

—Favor pase a la página 19.



REHEN.— El Lic. José Oscar Ramírez Pérez, Sub Secretario de Educación, también está en poder de miembros del MERS que ayer se tomaron ese Ministerio.

puesto en práctica "por seguridad".

Refirieron que el domingo, el local del PDC fue ametrallado por un grupode desconocidos pero el atentado fue dirigido exclusivamente hacia una de las habitaciones donde se encontraban los militantes de la organización, de donde deducen que hubo información de parte de los rehenes hacia el exterior, dando a conocer detalles de cómo están

—Favor pase a la página 13.

No Permitirán la Salida de más Rehenes del PDC

Elementos de las Ligas Populares que mantienen a diez rehenes en el local del PDC, dijeron "que ya no permitirán la salida de otra persona más hasta que se cumplan las demandas planteadas". Denunciaron que uno de los rehenes tenía escondido un revólver calibre 22.

Los militantes de las LP28 no negaron estar armados, ni tampoco haber suprimido toda comunicación de los rehenes con sus familiares, pero argumentaron que tales medidas las han

Comisión de la OEA Piden Ocupantes de la Embajada

Los miembros de las Ligas Populares 28 de Febrero, que desde ayer al mediodía ocupan la Embajada en España en San Salvador, han pedido la presencia de una delegación de la Organización de Estados Americanos, OEA, "para que determine el virtual estado de guerra que se vive en El Salvador".

Las exigencias fueron dadas a conocer en conversación telefónica sostenida por los periodistas para una voz femenina que atiente el conmutador de la Em-

bajada y corroborada por el dirigente del grupo, cuando los periodistas ingresaron al local.

Las exigencias son: 1.- Libertad de cuatro militantes de las Ligas capturados en La Unión la semana pasada, ellos son: Rodolfo Vásquez, Adilio Cruz, (que fue puesto en libertad a raíz de las exigencias cuando la toma de la Embajada de Panamá el once de enero y de quien se dice fue capturado de nuevo); libertad para los militantes del FAPU de-

—Favor pase a la página 46.



VICTIMAS.— (Usulután). José Arturo Hernández Flores, Dimas Noé Hernández Cisneros, José Alberto Aguilar Díaz y Jorge Eulogio Martínez Trejo, resultaron muertos al ser arrollados por un vehículo. El accidente ocurrió el lunes en el kilómetro 105, cantón La Poza, cuando una señora se atravesó la vía y el motorista, por salvarla, se salió de la carretera. (Chávez Barrios).



SECUESTRADO.— Alvaro Sergio Burgos Rivas, de 20 años, fue secuestrado por un grupo de sujetos armados, de su casa en la colonia Escalón. Sus familiares informaron que su condición económica no les permite pagar ningún rescate. Por otra parte, aseguran que el joven Burgos Rivas no pertenece a ningún partido político ni organización de ningún tipo.

Desconectan los Teléfonos en Edificación

Los teléfonos del Ministerio de Educación fueron desconectados desde ayer al mediodía por los militantes del MERS, que se tomaron esas oficinas.

Familiares de las personas que están en ese Ministerio en calidad de rehenes, se quejaron del irrespeto a los derechos humanos de parte de los militantes del MERS y pidieron la intervención de la Cruz Roja para poner coto a ese abuso, por cuanto entre los rehenes hay señoras que padecen dolencias que urgen tratamiento médico continuo y de alguna manera hay que comunicarse con ellos.

Algunos de los familiares de los rehenes estaban tratando ayer de comunicarse con el Arzobispado de San Salvador para que él, con la cooperación de los grupos cristianos, organizara una manifestación que llegara hasta el Ministerio referido a exigir la libertad de los rehenes y el respeto a la dignidad de las personas.



CONDECORAN A EMBAJADOR.— El doctor Rigoberto Cartagena Diaz, embajador de El Salvador en Brasil, fue condecorado con la medalla "Cruzeiro do Sul" por el Ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, embajador Ramiro Saraiva Guerreiro, en nombre del Presidente de la República, Joao Baptista de Figueiredo. La ceremonia se efectuó en el salón de honor de la cancillería brasileña, en presencia de miembros del Cuerpo Diplomático, altos funcionarios de ese ministerio e invitados especiales. El canciller Saraiva tuvo frases muy elogiosas para El Salvador y para la magnífica labor desarrollada por el embajador Cartagena.

Cuarto Atentado Contra la Embajada de Guatemala

Por cuarta vez atentaron anoche contra la embajada de Guatemala en San Salvador, según investigación que se sigue en el Juzgado 4o. de Paz de esta capital.

En el último atentado, una ráfaga de metralla obligó a empleados y transeúntes a tirarse al suelo, mientras se alejaba el automóvil en que se conducían los agresores. El hecho ocurrió a las 20.15 del lunes 4, de acuerdo con la investigación.

Los otros atentados ocurrieron

el 24 de julio de 1978, cuando estalló una bomba. Luego, el 31 de octubre del mismo año, cuando varias ráfagas de metralla causaron daños en el edificio; la penúltima, el 14 de enero de este año, cuando otros disparos de arma de fuego causaron el consiguiente pánico y la última de anoche, según los datos que les proporcionaron a los BRES, Juan Francisco Antonio Castañeda Rivera y Delfino Parrilla Rodríguez, Juez y Secretario del

—Favor pase a la página 24.

Con Bombas Molotov Destruyen Vitrinas de CAESS en S. Miguel

SAN MIGUEL.—Seis ventanas de la agencia de CAESS, en 4a. Calle Oriente 405, fueron destruidas con bombas molotov, el lunes en la tarde, según informes oficiales.

El atentado terrorista lo protagonizaron individuos que se conducían en un pick-up, desde el cual lanzaron las bombas incendiarias, las que no llegaron al interior de las oficinas por la malla ciclón que se encuentra detrás de los ventanales, según los informes.

Cada una de las ventanas destruidas mide unos cuatro metros de alto por uno de ancho. Tenían vidrios polarizados, lo cual daba

un signo de avance en el progreso local.

Unos empleados de CAESS dijeron que para evitarse en el futuro más problemas, la empresa procederá a levantar paredes en los sitios de los ventanales, al igual como se está haciendo en los principales almacenes de San Salvador, en donde han desaparecido las vitrinas para convertirse en muros de ladrillo y cemento contra las acciones subversivas, según dijeron.

Los daños registrados en la agencia de CAESS aún no han sido informados, pero se estima que se elevan a varios miles de colones.

ULTIMA HORA NACIONAL

Asesinan al Dr. Fernando M. Espinosa Altamirano

De varios balazos fue asesinado anoche el doctor Fernando Martín Espinosa Altamirano, de 51 años, cuando atendía varios pacientes en su clínica situada en la 65a. Avenida Sur No. 221, de la Colonia Escalón, de esta capital, en la residencia de su hermana doña Rosa Espinosa Altamirano.

Como a las diecinueve horas con quince minutos, de acuerdo con los informes, el doctor Espinosa Altamirano atendía un pa-

ciente mientras otros esperaban en una sala contigua.

Sorpresivamente entraron tres sujetos con los rostros cubiertos portando armas automáticas y obligaron a los pacientes lanzarse al piso, mientras otros llegaron hasta donde el médico, que se encontraba con otro paciente. Sin decir nada, los sujetos acbrillaron a tiros al doctor. Tenía incontables balazos en el pecho y cabeza. La víctima

—Favor pase a la página 20.